

19516 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 24 de junio de 1993, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señala lugar, día y hora para la celebración de sorteos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 166, de fecha 13 de julio de 1993, páginas 21023 a 21031, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 21028, correspondiente al concurso número 12, número de sorteo 24.165, de la Universidad Complutense de Madrid, donde dice: «Presidente: Don Juan V. Beneit Montesinos», debe decir: «Presidente: Luis P. Rodríguez Rodríguez.»

En la página 21031, en el concurso número 96, número de sorteo 24.255, de la Universidad Pompeu Fabra de Barcelona, donde dice «Cuerpo Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Cuerpo: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias.»